

第八章：我的丈夫：休闲及运动

每逢学校假期，我的丈夫崔宝荣总会根据时令更迭为儿女安排参加滑雪营或是网球营等活动。宝荣虽然为人传统，但由于在美国加州伯克利大学接受教育，性格兼容并蓄，十分国际化，所以保守之中又紧跟时代步伐。每逢学校放假，便是孩子们的生活改变节奏，远离课业，尽情享受运动的时候。我先生会回归家庭，与孩子们一起参加体育活动。宝荣是香港业余高尔夫球赛及业余滑水赛的冠军得主，本身就是个热爱体育的运动健将，因此假期时，他不会考虑让孩子参加高校学术性的活动。与学业相较，他似乎更重视孩子们课业之外的其他活动。那时候，女儿嘉心受到好友杰西（Jessie）的影响，立志要成为像斯黛菲·格拉芙（Steffi Graf）一样的网球巨星，又因为想远离地狱式教育的学校压力，所以苦求父亲让她转学到杰西就读的位于凡尔赛的一所重视体育运动的学校里读书。我虽然对女儿的决定不满，但最后也只好让步。女儿在新学校里待了一年，很快就发现自己并非打网球的料。我于是回到她原来就读的双语学校游说，让她能按照原来的进度继续学业，而不必重读一年。我本人很重视孩子们的学业，既然千辛万苦把儿女送到巴黎希望他们成为多语人才，当然希望女儿能够走上较为传统的求学之路，而不是就读于以体育见长的学校。



家亮初学滑雪



家亮第一次骑小马



丈夫崔宝荣在打高尔夫球



家亮与父亲及姐姐在法国滑雪



家亮与父亲在法国滑雪



十三岁的家亮在打高尔夫球



宝荣骑在马儿“布卢”（Boulou）上



嘉心骑在马儿“布卢”（Boulou）上



宝荣正在赛车



宝荣正在滑水



家亮及父亲在法国 St-Nom-la- Breteche 球场举行的高尔夫比赛中获奖



崔宝荣在香港高尔夫球会的比赛中获胜



宝荣和三位专业高尔夫球教练 Davis M. Love Jr.、Bob Toski 以及 Peter Kostis

女儿嘉心放弃网球后，又移情别恋上键盘乐器，这一回立志要成为钢琴演奏家。家亮本来觉得姐姐有什么样的爱好都很好，但万料不到自己居然也要跟随姐姐的步伐学习钢琴。他们的暑假自此便要在法国库尔舍维勒（Courchevel）度过，每天在巴黎音乐学院老师安德烈·戈洛格（Andre Gorog）的严格监督下练琴六至八个小时。儿子厌恶练琴，更厌恶看见用功练习的日本少年，他们终日埋头苦练，弹到指头流血。家亮打算远离这里，回到巴黎，而这时候嘉心则对一位同龄的小伙子产生了倾慕之情，决心要以优美的琴声虏获男孩子的心。



暑假期间，家亮每天练琴六至八个小时



暑假期间，嘉心每天练琴六至八个小时